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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність  теми. Функціонування підприємства в умовах 

невизначеності ринкового середовища та постійного ризику неможливе без 

розробки виробничого плану на майбутній період, в якому окреслено ряд 

альтернатив, що визначають перспективні напрямки його діяльності залежно 

від економічної ситуації. Саме тому велике значення має теоретичне 

обґрунтування виробничої програми підприємства та практичний розрахунок 

її планових показників.  

Мета дослідження випливає з необхідності подальшого вивчення 

процесу формування виробничої програми сучасного промислового 

підприємства та розробка рекомендацій щодо його удосконалення за 

допомогою економіко-математичних методів, зокрема, лінійного 

програмування та процедури покрокового покращення отриманого 

оптимального плану. 

Завдання дослідження: 

• розглянути важливіші поняття та складові виробничої програми 

підприємства; 

• проаналізувати процедуру розроблення виробничої програми 

підприємства; 

• надати коротку характеристику досліджуваного підприємства; 

• дослідити динаміку важливіших показників господарської 

діяльності ПП Фірма «ГАРМАШ»; 

• оцінити якість формування виробничої програми на підприємстві; 

• обґрунтувати шляхи удосконалення виробничої програми на ПП 

Фірма «ГАРМАШ». 

Об’єктом дослідження є планування виробничої діяльності 

промислового підприємства. 

Предметом виконаного дослідження виступають теоретичні та 

практичні основи формування виробничої програми промислового 

підприємства. 

Методи дослідження  Методологічною базою вирішення завдань 

кваліфікаційної роботи є сукупність підходів та методів, що забезпечує 

ціннісно-змістовну структуру наукового дослідження. 

Інформаційна база дослідження служили Закони України, Укази 

Президента України, Постанови Кабінету Міністрів України, офіційні 

матеріали Державної служби статистики України, матеріали монографій, 

підручників, статей і тез вітчизняних та зарубіжних учених, публікації в 

друкованих й електронних економічних виданнях, першоджерела та дані 

фінансової звітності ПП Фірма «ГАРМАШ» харчової промисловості 

України. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(54 найменувань) та 3-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 86 



сторінок. Основний зміст викладено на 76 сторінках комп’ютерного тексту. 

Робота містить 17 таблиць, 5 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні засади формування виробничої 

програми підприємства» розглянуто сутність та основні поняття виробничої 

програми підприємства, етапи її розроблення, планування окремих 

показників суб’єкта господарювання. 

  У другому розділі «Аналіз формування виробничої програми на ПП 

Фірма «ГАРМАШ» досліджено стан планування на підприємстві, зокрема, 

виробничої програми. Роботу по розробленню виробничої програми на ПП 

Фірма «ГАРМАШ» виконує  планово-економічний відділ, який складається з 

двох осіб: начальника даного відділу й одного підлеглого економіста. Відділ 

здійснює роботу економічного планування на підприємстві, спрямованого на 

організацію раціональної господарської діяльності відповідно до потреб 

ринку і можливостей отримання необхідних ресурсів, виявлення і 

використання резервів виробництва з метою досягнення найбільшої 

ефективності роботи фірми.  

У третьому розділі «Шляхи удосконалення виробничої програми на 

ПП Фірма «ГАРМАШ» виявити таку слабку сторону, як не використання 

економіко-математичних методів управління підприємством, зокрема, 

оптимізації виробничої програми. Задля її усунення запропоновано наступні 

заходи. Перший захід складається з застосування  оптимізації місячної 

виробничої програми одної з ділянок цеху ПП Фірма «ГАРМАШ», що 

спеціалізується на виробництві ковбасних виробів, забезпечить місячний 

приріст коштів від реалізації продукції підприємства у розмірі 2707 грн. На 

рік цей приріст складатиме 32484 грн.  У результаті другого запропонованого 

заходу проведена адаптація підприємства до змін зовнішнього та 

внутрішнього середовища за допомогою ітеративної процедури 

перерозподілу невикористаних резервів недефіцитних ресурсів між 

дефіцитними ресурсами. Її впровадження дозволить підвищити реалізацію 

продукції підприємства на 82545 грн. на рік за рахунок збалансування 

виробництва «Сардельок яловичих» та «Сосисок любительських».  

 

ВИСНОВКИ 

   Розрахунки показали, що загальний економічний ефект від обох 

запропонованих заходів, спрямованих на оптимізацію виробничої програми 

лише одної з ділянок цеху ПП Фірма «ГАРМАШ», який спеціалізується на 

виробництві ковбасних виробів, забезпечить річний приріст коштів від 

реалізації продукції підприємства у розмірі 115 тис. грн. Оскільки питома 

вага реалізованої продукції даної ділянки в загальній річній реалізації всього 

підприємства складає приблизно 0,5 %, то є всі підстави розглядати 

запропоновані заходи щодо оптимізації виробничої програми ПП Фірма 

«ГАРМАШ» досить перспективними та комерційно привабливими. 


